## キャンパス移転に伴う 記念樹・記念碑等の 移設について

上原キャンパスは令和6年度に普天間地区へ移転を予定しています。

それに伴い現キャンパスの樹木や工作物の多くは原則、 新キャンパスへ移設しない方針です。

しかし、皆様から卒業時に寄贈いただいた物品等は<mark>特</mark> <mark>例対応</mark>を予定しております。

移設をご希望される記念樹、記念碑等がございましたらご連絡ください。

## 【R5.2月現在検討している移設条件(案)】

- ・移設を希望できる者は当時の寄贈者(個人または団体)に限る。
- ・当時の寄贈者による費用負担。
- ・移設場所は本学指定。
- ・移設希望受付 随時~令和6年3月ごろまで
- ・移設予定時期 令和6年11月~令和7年3月ごろ

【移設希望調査】Microsoft Formsによる回答 (下記URLもしくは右のQRコードより ご回答ください。) https://onl<u>.bz/3Us1FLc</u>



問い合わせ

琉球大学上原キャンパス事務部 普天間キャンパス (仮称)準備室

〒903-0215 沖縄県中頭郡西原町字上原207番地

TEL: 098-895-1760

E-MAIL: campus junbi@acs.u-ryukyu.ac.jp